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Padrao de comportamento

A definigdo mais simples de padrao de
comportamento é a forma pela qual fazemos
alguma coisa, ou seja, o roteiro que utilizamos
pararealizar algo.

Conseguir perceber padroes € um dos
principais exercicios de logica, utilizado em
diversas profissdes, como engenharia, medicina e
até nas investigagoes policiais.

Padroes de comportamento sdo demonstrados na informatica através de algoritmos. Um

algoritmo define portanto um determinado padrdo de comportamento de uma pessoa, por
exemplo.

Um algoritmo para fazer um bolo, por exemplo, pode variar de pessoa para pessoa, pois
cadaum tem seu jeito e seus ingredientes para fazer um bolo.

Além disso, muitos dos nossos roteiros realizados durante o dia, sofrem variagoes. Por
exemplo, quando vamos para a escola existem muitas variagoes :

1) Pode estar frio ou calor, e isto ira interferir na
roupa que vamos escolher.

2) Podemos pegar uma carona com nossos
pais, mas se eles precisaram sair mais cedo,
vamos ter que ir sozinhos, com a van escolar
oude 6nibus.

3) Podemos levar dinheiro para comprar lanche
naescola ou levarum lanche de casa.
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Isso significa que em nossas rotinas tomamos decisdes. E se tomamos decisdes em
nossas rotinas, quando um diz tivermos que programar um computador, teremos que

igualmente ensina-lo a tomar decisées.
O comando que utilizamos para isso & o comando SE.

Veja como funciona :

SE estiver calor ENTAO
Colocar apenas a camiseta da escola SENAO
Colocar um agasalho.

Se NOTA da prova for MAIOR que 7 ENTAO
tudo bem, passei!
SENAO, estudar mais!

Z Atividade

1) Um elevador pode levar 20 adultos ou 24 criangas. Se 15 adultos ja estdo no elevador,
quantas criangas podem ainda entrar ?

a)5 b)6 c)7 d)8 e)9

2) Marcos esta olhando a fotografia de alguém. Seu amigo pergunta quem & o homemdo
ret_r_ato. Marcog responde: “Irmaos e irmas eu nao tenho, mas o pai deste cara é filho do meu
pai". Quem esta na fotografia?

a)seuirmao b)seutio c)seufilho d)seucunhado

daque;)cgsg;ofe:;sor Bartolorqeu. no primeiro dia de aula, apostou que, entre os alunos
i e ; gnhoa lr'inenc:as dois far_uam aniversario no mesmo dia do més. O professor tinha
Q aaaposla, poisnaquelaclasse onimero de alunos era maior ou igual a:

a)15 b)32 c)28 d) 31 e)30
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